Analisi Matematica (1) 9 CFU Durata della prova: 2 ore 11.7.16
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(i) Dare la definizione di nllbr-{]—:-loo Oy = —00. 5
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Enunciare il teorema di Lagrange (chiamato anche teorema del valor medio).

(ii) Trovare un punto ¢ del teorema di Lagrange per f(z) = 22— 2+ 1in [2,4].
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Esercizio 1 [5 punti

Studiare il carattere della serie
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Esercizio 2 [4 punti]
Calcolare il limite
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Esercizio 3 [5 punti]

Calcolare la derivata direzionale %5(1,2) dove f(z,y) = V4+z8+y?ev= (% %}
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Esercizio 4 [5 punti]

Disegnare l'insieme D = { 7,y) ER?: 0<2 <1, z<y < 23:} Calcolare l'integrale
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Esercizio 5 [5 punti]

Studiare la continuita, la derivabilita e la differenziabilita in (zg, o) = (0,0) della funzione

SO 423 se (z,9) # (0,0),

flaw) = { 0 se (z,y) = (0,0).
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